<報道関係者各位>

2021年1月6日

特許素材"フレックスムーブ®"使用の『FITTER マスク』、 【福井を元気にプロジェクト】に参画

~耳が痛くなりにくく、やさしい着け心地。顔にフィットすることで飛沫の拡散を抑えます。~ 快適な感染予防で、みんなを元気に!!

セーレン株式会社(代表取締役会長:川田達男)は、ゲンキー株式会社が立ち上げた「福井を元気にプ ロジェクト」に、当社の特許素材フレックスムーブ®で参画いたします。

新型コロナウイルス感染症が猛威を振るい、未だに先の見えない状況が続いている中、ゲンキー㈱から の同プロジェクトの声掛けに対し、感染予防に欠かせない「マスク」の素材に、全方向へ高い伸縮性をも つことで快適な着け心地と飛沫拡散抑止を実現できる当社独自の特許素材 フレックスムーブ® を活用いた だくことといたしました。

感染拡大が続き、ますます感染予防対策が重要となる中、当社独自素材で本プロジェクトに参画するこ とで人々の安心・安全に貢献できるよう、これからも取り組んでまいります。

- 1. 特許素材 "フレックスムーブ®"について
 - 快適な着け心地・飛沫拡散抑止の実現 耳が痛くなりにくく、やさしい着け心地

顔にフィットすることで飛沫の拡散を抑える



■ サスティナブルマスク

ファブリック製なので繰り返し洗って使え、環境にも優しいマスクです。

2. フレックスムーブ® 使用 『FITTER マスク』 販売場所 福井県・石川県・愛知県・岐阜県のゲンキー各店舗

*「フレックスムーブ®」「エイトウェイ®」は、セーレン(株)の登録商標です。

【リリースに関するお問い合わせ】

セーレン株式会社 総務部広報担当

東京本社 TEL: 03-5411-3411 福井本社 TEL: 0776-35-2113